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صفحه‌آرا: مهرداد هاشمیان

شهادت یک مرزبان در کولاک
بارش برف و کولاک در کردستان 5مرزبان وظیفه‌شناس را در 
سرمای هولناک گرفتار کرد. به گزارش همشهری، این حادثه 
بامداد دیروز در منطقه مرزی بانه اتفاق افتاد. 5نفر از مرزبانان در 
حال گشت‌زنی بودند که گرفتار توفان برفی شدند. محلی که این 
حادثه در آنجا اتفاق افتاد از مقر مأموران دور بود و آنها در شرایط 
سختی گرفتار شده بودند و درخواست کمک کردند. با اینکه در 
کوتاه‌ترین زمان ممکن نیروهای امدادی خود را به محل رساندند 
اما شدت سرما به حدی بود که یکی از مرزبانان غیور به نام سروان 
رحیم مجیدی‌مهر، دچار یخ‌زدگی شد و به شهادت رسید. علاوه 
بر این مرزبان وظیفه‌شناس 4همرزم او نیز دچار سرمازدگی 
شده بودند که پس از چند ساعت جست‌وجو آنها نیز پیدا شدند.

پایان کلاهبرداری ۳۰۰ میلیاردی
اعضای باند تبهکاری که با وعده پیش‌فروش خودرو صدها نفر را 
فریب داده و از آنها 300میلیارد تومان کلاهبرداری کرده بودند 
دستگیر شدند.‌ به گزارش همشهری، رسیدگی به این پرونده از 
فروردین‌ ماه امسال در دادسرای ناحیه5 تهران آغاز شد. شاکیان 
افرادی بودند که با وعده پیش‌فروش خودرو فریب مدیران 
شرکتی به نام مشهد خودرو آتروپات را خورده و سرمایه‌شان 
را از دست داده بودند. کارآگاهان اداره چهاردهم پلیس آگاهی 
تحقیقاتشان را آغار کردند و معلوم شد که متهم اصلی با ایجاد 
دفاتر متعدد در شهرهای تهران، مشهد، کرج و شهرری، اقدام به 
پیش‌فروش خودرو کرده و با تبلیغات کذب، حواله‌های جعلی، 
دفاتر مجلل و... متقاضیان را فریب داده و 300میلیارد تومان 
کلاهبرداری کرده بود.‌ در نهایت 3متهم اصلی به‌طور همزمان 
در سیستان و بلوچستان، قزوین و شهرری دستگیر شدند و 

تحقیقات در این‌باره ادامه دارد.

ماجرا

دستگیری زوج مواد فروش 

زن و شوهر سابقه‌داری که در محله جوادیه تهران اقدام به فروش 
مواد‌مخدر می‌کردند، دستگیر شدند.‌به گزارش همشهری، 
مدتی قبل وقتی سرکلانتر هفتم پلیس پیشگیری پایتخت 
برای ملاقات مردمی به مسجد محل رفته بود، یکی از اهالی او را 
در جریان فروش و توزیع مواد‌مخدر توسط یک زوج قرار داد. با 
شروع تحقیقات، معلوم شد زوج جوان برای اینکه کسی به آنها 
شک نکند سوار بر موتور به آدرس مشتریانشان می‌روند و مواد 
را به‌دست آنها می‌رسانند.‌سرهنگ رضا صادقی‌پور، سرکلانتر 
هفتم پلیس پیشگیری گفت: با دستگیری این زوج، 3کیلوگرم 
مواد‌مخدر از نوع شیشه و هروئین از مخفیگاهشان کشف شد. او 
افزود: این زوج از طریق خط تلفن اختصاصی که در دست داشتند 
با مشتریان در ارتباط بودند و مواد را در منطقه جوادیه توزیع 
می‌کردند.‌به‌گفته وی، هر دو متهم سابقه ‌دارند و حدود 3سال بود 
که در زمینه فروش موادمخدر فعالیت داشتند. به گفته وی پدر 
مرد جوان نیز به جرم خریدو فروش مواد در یکی از کشورهای 

 16قربانی در آتش‌سوزی خارجی حدود 15سال در حبس بوده است.‌
خانه سالمندان
آتش‌سوزی در یک خانه 
سالمندان در اندونزی 
جان 16نفر را گرفت.‌به 
گزارش همشهری، این 
حادثه شامگاه یکشنبه 
به وقت محلی در جزیره 
اندونزی  سولاوسی 
اتفاق افتاد و دقایقی بعد 

گروه‌های امداد و نجات خود را به محل حادثه رساندند. با وجود 
تلاش آتش‌نشانان 16نفر در این حادثه جان خود را از دست 
دادند و 3نفر مجروح شدند. رئیس آتش‌نشانی این شهر گفت: 
بسیاری از اجساد قربانیان در داخل اتاق‌هایشان پیدا شد و 
بسیاری از ساکنان مسن، احتمالا عصر هنگام وقوع آتش‌سوزی 
در اتاق‌هایشان در حال استراحت بودند. در این حادثه 

همچنین ‌۱۲نفر به سلامت از محل به بیرون منتقل شدند.

الهه فراهانی | روزنامه‌نگار| ‌‌‌یک تماس کوتاه اما رازگشا کافی بود تا 

اعضای یکی از مخوف‌ترین باندهای سرقت مسلحانه پایتخت به دام گزارش
پلیس بیفتند.

به گزارش همشهری، چند روز قبل نظافتچی ساختمانی در 
تهران با پلیس تماس گرفت و از یک مکالمه‌ تلفنی گفت که 
ناخواسته شنیده بود؛ مکالمه‌ای که از یک سرقت شبانه خبر 
می‌داد. او به مأموران گفت: در حال نظافت ساختمانی 4طبقه 
بودم که صدای مکالمه مرد جوانی را از یکی از واحدها شنیدم. 

مرد جوان در حالی که حرف می‌زد به فردی که آن سوی 
خط بود می‌گفت: »دیشب که از سرقت برمی‌گشتیم، 
چشمم به برجی افتاد که به‌نظرم سوژه خوبی است 
و می‌توانیم فردا شب به آنجا دستبرد بزنیم«. 
مطمئنم که او در حال برنامه‌ریزی یک سرقت 
جدید با همدستانش بود و برای همین تصمیم 

گرفتم پلیس را خبر کنم.

سارقان مسلح

با اطلاعاتی که این نظافتچی در اختیار پلیس قرار 
داد، کارآگاهان اداره یکم پلیس آگاهی تهران 
آپارتمان مورد نظر را به‌صورت نامحسوس زیرنظر 
گرفتند و دریافتند که صاحب آپارتمان، آنجا را 
به‌صورت هفتگی اجاره می‌دهد. در ادامه معلوم 
شد فردی که به‌تازگی آنجا را اجاره کرده، سارقی 

سابقه‌دار است.
این اطلاعات در کنار پرونده‌های متعدد سرقت 
مسلحانه از برج‌های شمال شهر، ظن پلیس را بیشتر 
کرد و در ادامه و با هماهنگی مقام قضایی، مأموران وارد 
این آپارتمان شدند و مرد جوان را بازداشت کردند. 
اعترافات این مرد پرده از فعالیت یک باند سرقت 
مسلحانه برداشت و معلوم شد که او به همراه 3نفر دیگر 
وارد برج‌های شمال پایتخت می‌شدند و با تهدید اسلحه 

خانه‌ها را خالی می‌کردند. در ادامه تحقیقات، سایر اعضای 
این باند نیز دستگیر شدند و معلوم شد که سرکرده این گروه 

فردی است که در یکی از شهرها مرتکب قتل شده و تحت 
تعقیب است. تحقیقات از اعضای این گروه توسط کارآگاهان اداره 

یکم پلیس آگاهی تهران ادامه دارد.

دستگیری منشی‌ای که پزشک شد
منشی یک پزشک که در نبود او بیماران را ویزیت می‌کرد، توسط پلیس دستگیر شد. زن جوان که از مدتی قبل 
به‌عنوان منشی در مطب این پزشک در نجف‌آباد اصفهان مشغول به‌کار شده بود، بعد از اینکه او برای چند روز به 

مرخصی رفت با استفاده از مهر و تجهیزات او ویزیت بیماران را شروع کرد اما سرانجام دستگیر شد.‌

تولد نوزاد در جاده برفی
زنی که در روستایی برف‌گیر دچار درد زایمان شده بود، هنگام انتقال به مرکز درمانی در آمبولانس فرزندش 
را به دنیا آورد. تولد این نوزاد در روستای صعب‌العبور سلیمان‌آباد در محور تکاب- شاهین‌دژ اتفاق افتاد و در 
شرایطی که امدادگران اورژانس این زن را در جاده‌ای برفی سوار آمبولانس کرده بودند، او فرزندش را به دنیا آورد.

انتظامی
حادثه

آن سوی مرز

اعضای این باند با گروگان‌گرفتن سرایدار وارد    برج‌های مسکونی می‌شدندداخلی

افشای راز باند مخوف با تماس نظافتچیافشای راز باند مخوف با تماس نظافتچی

سرکرده باند ۲۲سال 
بیشتر ندارد و در کنار 
اتهام سرقت مسلحانه با پرونده قتل نیز 
روبه‌روست. گفت‌وگو با او، روایتی از شگرد 
این باند مخوف و جزئیات یک درگیری 

مرگبار را پیش روی ما می‌گذارد.

چطور سرقت‌ها را انجام می‌دادید؟
ما فقط برج‌ها را انتخاب می‌کردیم. در 
خیابان‌های بالای شهر می‌چرخیدیم تا 
ساختمان مناسب را پیدا کنیم. برج‌هایی 
که ساکنان پولدار با ماشین‌های 

آنچنانی داشتند.
چطور وارد برج می‌شدید بدون اینکه 

شک کسی را برانگیزید؟
با کمک سرایدار! همیشه سر صحبت 
را با سرایدار برج باز می‌کردیم. 
یک کادو همراه‌مان بود و می‌گفتیم 
از طرف یک مؤسسه خیریه آمده‌ایم و 
برای نیازمندان کمک جمع می‌کنیم. با 
چرب‌زبانی اعتمادشان را جلب می‌کردیم 
و باورشان می‌شد که خیر هستیم. وقتی 
اعتماد می‌کردند، شروع می‌کردند 
به حرف‌زدن. می‌گفتند کدام واحد 
طلافروش است، کدام تاجر است، چه‌کسی 
دست‌ودل‌باز است و چه‌کسی نه. همین 

اطلاعات برای ما کافی بود.
بعد از به‌دست‌آوردن اطلاعات چه 

می‌کردید؟
اسلحه را درمی‌آوردیم و تهدیدش 
می‌کردیم. اگر سرایدار با همسرش زندگی 
می‌کرد، همسرش را گروگان می‌گرفتیم. 
بعد با سرایدار می‌رفتیم سراغ سوژه‌ای که 

در آن برج ساکن بود.
چطور وارد واحد می‌شدید؟

سرایدار را جلوی در نگه می‌داشتیم. 
صاحبخانه وقتی او را می‌دید، در را باز 
می‌کرد. ما هم وارد می‌شدیم، بدون هیچ 

درگیری اولیه. سپس اسلحه را به سمت 
افرادی که در خانه بودند، نشانه می‌گرفتیم 
و تهدیدشان می‌کردیم تا اموال با ارزش را 

سرقت کنیم.
معمولا چه زمانی را برای سرقت اقدام 

می‌کردید؟
شب‌ها. برایمان فرقی نمی‌کرد صاحبخانه 
باشد یا نه. اتفاقاً اگر خانه بود، بهتر می‌شد؛ 
چون با تهدید اسلحه می‌گفت وسایل 

باارزش کجاست و وقت‌مان تلف نمی‌شد.
با اموال سرقتی چه می‌کردید؟

می‌رفتیم پاتوقمان. البته جای مشخصی 
نداشتیم. چون به‌صورت روزانه یا ماهانه، 
آپارتمان اجاره می‌کنیم و می‌شود پاتوقمان. 
در آنجا اموال را بین خودمان تقسیم 

می‌کردیم.
اتهام قتل هم در پرونده‌ات هست؛ ماجرا 

چیست؟
مدتی قبل در زادگاهم با دوستم درگیر 
شدم. اختلاف ما برمی‌گشت به مسائل 
مالی. وقتی درگیری میان ما بالا گرفت 
او را به قتل رساندم. سپس به تهران فرار 
کردم و باند سرقت مسلحانه تشکیل دادم 
اما اکنون در پایتخت دستگیر شده‌ام، 
 پلیس شهرمان هم در جریان قرار

گرفته است.
در سرقت‌هایتان، گلوله هم شلیک 

می‌کردید برای ترساندن طعمه‌هایتان؟
نه اسلحه خالی بود. فشنگ داخلش نبود.

می‌دانی چطور لو رفتی؟
اشتباه خودم بود‌. من حواسم بود که 
دستمان رو نشود اما از بخت بدم، روزی 
که یکی از اعضای باند با من تماس گرفته 
بود تا قرار سرقت تازه را بگذاریم، فردی 
که در حال نظافت راه پله‌ها بود، مکالمات 
من‌با همدستم را شنید. به این شکل لو 
 رفتیم و حالا باید در زندان کابوس چوبه دار 

ببینیم.

کابوس چوبه دارگفت و گو

‌زاینده‌رود احیا شد؟
تصاویر جاری شدن آب در بخش‌هایی از 
زاینده ‌رود بر اثر بارش‌های مناسب روزهای 
اخیر، موجی از شادی را در میان مردم 
اصفهان به راه انداخت. مدیرکل حفاظت 

محیط‌زیست اصفهان گفت: این شرایط به‌معنای احیای رودخانه 
نیست و صرفا می‌تواند بخشی از بدهی سنگین به آبخوان‌ها را جبران 
کند. داریوش گلعلی‌زاده درگفت‌وگو با همشهری تأکیدکرد: برای 
احیای زاینده رود و جاری شدن جریان دائمی آب در آن دست‌کم 
۱۳۶ میلیون مترمکعب آب نیاز است. همچنین برای احیای تالاب 

گاوخونی به ۱۷۶ مترمکعب آب  محتاجیم.
او با تأکید بر اینکه این بارش‌ها نمی‌تواند بدهی بالا به آبخوان‌ها را 
جبران کند، افزود: بدهی انباشته به آبخوان‌های استان نزدیک به 

۱۳.۵ میلیارد متر مکعب‌ است.
گلعلی‌زاده در عین حال عنوان کرد: بارش‌های اخیر اگرچه می‌تواند 
از بدتر شدن وضعیت آبخوان‌‌ها جلوگیری کند، اما برای احیای 
پایدار زاینده ‌رود نیازمند بارش‌های مؤثر در بالادست، ذخیره برف 

و یخچال‌های طبیعی و ذوب تدریجی آنها در طول سال هستیم.
 

افزایش ۴ سانتی‌متری تراز آب ارومیه
رئیس دفتر برنامه‌ریزی و تلفیق ستاد احیای 
دریاچه ارومیه از بهبود وضعیت ورودی آب 
به دریاچه در روزهای اخیر خبر داد و گفت: 
در چند روز گذشته ورودی رودخانه‌ها 

فعال بوده و هرچند میزان افزایش تراز در این مدت ناچیز است، 
اما بارش‌ها سبب افزایش 4سانتی‌متری تراز آب دریاچه شده است.‌ 
سعید عیسی‌پور در گفت‌وگو با همشهری افزود: افزایش تراز دریاچه، 
نتیجه آبگیری بالای رودخانه‌هایی است که به دریاچه می‌ریزند. این 
بهبود وضعیت بر اثر بارندگی‌های مناسبی است که ارتفاعات حوضه 
آبریز دریاچه ارومیه دشت کرده ‌است و اغلب رودخانه‌های منتهی 
به دریاچه ارومیه مثل سیمینه رود و زرینه رود به‌عنوان رودهای 
اصلی ورودی به دریاچه شرایط مناسبی پیدا کرده‌اند.‌عیسی‌پور 
درباره چشم‌انداز بارش‌ها در ادامه سال آبی گفت: همکاری 
دستگاه‌های اجرایی ازجمله وزارت نیرو، شرکت‌های آب منطقه‌ای 
و وزارت جهادکشاورزی در هر 3استان کردستان، آذربایجان غربی 
و آذربایجان شرقی به‌عنوان حوضه آبریز دریاچه، به احتمال زیاد 

شرایط دریاچه ارومیه امسال بهتر از سال‌های قبل خواهد بود.‌

‌اخبار خوب 

۱۰۵ نهالستان دانش‌آموزی در استان سمنان ایجاد شد
مهیار تفضلی، رئیس اداره آموزش منابع طبیعی استان سمنان: ۱۰۵ نهالستان دانش‌آموزی در سطح استان 
ایجاد شده است. این طرح در قالب »هر مدرسه، یک نهالستان« در دستور کار قرار گرفته و ترویج فرهنگ 

حفظ و احیای منابع طبیعی میان نسل جوان از اهداف اصلی این طرح است.‌

پیشنهاد اختصاص ۸۰درصد سوخت یارانه‌ای برای گردشگری دریایی 
سیدرضا صالحی‌امیری، وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی: ۵۴ همت تسهیلات برای توسعه 
زیرساخت‌های گردشگری اختصاص می‌یابد. برای توسعه گردشگری پیشنهاد دادیم ۸۰ درصد سوخت 

کشتی‌ها، یارانه‌ای تامین شود و وزارت نفت نیز با این پیشنهاد موافقت اولیه داشته است.‌

صفحه‌آرا: بهروز قلی‌پور

زهرا رفیعی | روزنامه‌نگار |  سفیدپوش شدن 

شهرها، روستاها و جاده‌های کوهستانی در پی گزارش
بارش تازه برف، منظره‌ای تماشایی از زمستان 

امسال را پیش چشم گذاشته است؛ از کوچه‌های آرام روستاها 
تا پیچ‌وخم جاده‌های برفی و دامنه‌های سپید البرز و زاگرس. 
این بارش‌ها‌ هم امید به تقویت منابع آبی را زنده کرده و هم 

قاب‌هایی چشم‌نواز از یک زمستان ایده‌آل خلق کرده است.  
25  استان قرار است ‌ درگیر توده برفی بعدی باشند؛ 

دوربین‌های خود را آماده کنید.

اهالی روستای اسلامیه یزد که چشم‌اندازشان کوهی 
شبیه عقاب است، این روزها این عقاب سنگی طبیعی 

را در میان مه و برف می‌بینند.

دیو سپید پای دربند دماوند، از پاییز بی‌بارش خود عبور 
کرده و کاملا سپیدپوش شده است.

تصویر ماهواره‌ای ناسا از پوشش گسترده برف در نیمه غربی ایران. 
ناسا برف را در تصاویر ماهواره‌ای فیروزه‌ای رنگ  نشان می‌دهد.

 آرامش برف در روستاهای اطراف نیشابور
تصاویر کارت‌پستالی ایجاد کرده است.

روستای آسفیج یزد بیشتر روزهای سال چهره‌ای کویری 
دارد اما امسال هم برف این روستا را چشم‌نواز کرد.

 25 استان قرار است درگیر توده برفی بعدی باشند؛ ایران برفی 
دوربین‌های خود را آماده کنید

فیلم  گزارش  را  
با اسكن این كد 

ببینید.

‌سرعت عمل مأموران آتش‌نشانی داورزن ‌

ویدئو قدیمی و مربوط به تابستان است، اما دوباره در فضای 
مجازی پربازدید شده؛ یک خودروی‌206 از زیر بدنه دچار حریق 
شده و راننده بدون اطلاع از این حادثه‌، در جاده مشهد به تهران 
در حال عبور از روبه‌روی ایستگاه آتش‌نشانی است. در همین 
زمان مأموران مسئولیت‌پذیر آتش‌نشانی شهرداری داورزن 

متوجه خودرو می‌شوند.
در ویدئوی منتشر‌شده 2مأمور آتش‌نشانی دیده می‌شوند؛ 
علی‌اصغر طاهری و سیدمهدی دلبری. طاهری که مسئول 
آتش‌نشانی شهرداری داورزن )ایستگاه آتش‌نشانی که در ویدئو 
دیده می‌شود( است، در برنامه »پارک وی« تلویزیون اینترنتی 
همشهری گفت: ایستگاه ما کمبود نیرو دارد و به همین دلیل 
شیفت‌هایمان تک‌نفره است. آن روز من و همکارم در حال 
تعویض شیفت بودیم. من شیفت را تحویل دادم و سیدمهدی 
دلبری شیفت را تحویل گرفت. اگر به ویدئو دقت کنید لباس 
شخصی بر تن دارم. در همین زمان در رستوران روبه‌رویی 
ایستگاه به قصد نوشیدن قهوه منتظر بودیم که متوجه عبور 

خودروی‌206 شدیم.
او افزود: فکر نمی‌کردیم خودرو جلوتر بایستد و آن لحظه فقط 
به این فکر کردیم که سریع وارد عمل شویم. به سرعت ماشین 
را برداشتیم و حرکت کردیم. خودرو با اطلاع‌رسانی مردم یک 
کیلومتر جلوتر ایستاد و به لطف خدا راننده و 3سرنشین آن پیاده 
شده بودند. در نهایت با استفاده از کپسول آتش‌نشانی ایستگاه 
و یک کپسول دیگر که یکی از کاسبان آورده بود آتش اطفا شد. 
لوله انتقال بنزین خودرو در این حادثه آتش گرفته بود.‌ طاهری 
40ساله ‌ و حدود 10سال است که در آتش‌نشانی شهرداری 

داورزن فعالیت می‌کند. 

فیلم  خبر ‌» سرعت عمل مأموران 
آتش‌نشانی داورزن« را  با اسكن این 

كد ببینید.
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